

47分！ 男篮创历史 最低得分

本报讯 昨日，中国男篮以47:73惨败于萨克拉门托国王队，在NBA夏季联赛中遭遇两连败。

全场47分也创造了中国男篮历史上的最低分，此前中国男篮曾在1984年奥运会同美国队的比赛中创造49分的得分纪录。

此外，全场47分也创造了尤纳斯执教中国队以来的单场最低得分，此前尤纳斯执教中国男篮的最低分是49分，是男篮在2005年和2006年对美国明星队以及西班牙队的热身赛中创造的。26分的分差也是中国男篮在2007年热身赛中输分最大的一场。

易建联得到9分7篮板，不过他上半场7投0中，一分未得，直到第三节中段才得分。王治郅10分7篮板，是中国队唯一得分上双的球员。刘炜和王仕鹏各得6分。在与国王队的交锋中，中国队的篮板明显处于下风，两队的篮板数之比是29:42，中国队足足比对手少了13个。



雄鹿队老总 和阿联 首次会面

本报讯 中国男篮以47:73惨败于萨克拉门托国王队，在NBA夏季联赛中遭遇两连败。雄鹿队的主教练克里斯科维亚克终于亲眼目睹了雄鹿队首轮选中的人物，而赋予他这次机会的则是正在进行的NBA夏季联赛。

庆幸的是，现场比赛中的易建联和他在录像中一遍又一遍观看的一模一样。“看来我在录像中所看到的东西很有价值。”克里斯科维亚克说：“他的移动真的非常出色，而且脚步功夫也十分了得，他有太多让我欣赏的东西了，我期盼着能够得到执教他的机会。”

事实上，在中国队前日对灰熊的比赛前，克里斯科维亚克已经和雄鹿总经理小哈里斯在酒店里和阿联进行了首次会面。双方在没有经纪人费根参与的情况下，通过翻译，进行了一个多小时的谈话。据悉，双方虽未得出结论，但交谈很愉快。值得一提的是，阿联当时身着雄鹿队的球衣以及其他比赛装备。

本组撰文 李岩



四度夺冠 威风八面

大威的个人大满贯赛
夺冠次数增加到6次

据新华社电 在7日进行的温网女单决赛中，目前世界排名仅31位的美国名将维·威廉姆斯以6:4、6:1击败法国“黑马”巴托利，第4次捧得温网女单冠军奖杯。

在温网的“现代史”上，女单决赛在排名如此低的两位选手之间进行还是首次。大威去年一年因伤淡出赛场，令世界排名直降到30名开外，只是因为她之前在草场上的出色表现才被冠以23号种子的荣誉。而之前从未进入过大满贯赛8强的巴托利也只列18号种子。

这场胜利也使大威将个人大满贯赛夺冠次数增加到6次，在现役球员中与海宁相同，仅落后于妹妹小威的8个大满贯冠军。

建业老将告别赛完美落幕

□晚报记者 郭韬略/文
白韬/图

本报讯 虽然没有中超联赛那么正规、热烈，但依然不失隆重。昨天下午，由建业俱乐部主办的宋琦、苏斌等老运动员的告别赛在市体育场如期进行。比赛吸引了数百名球迷前来现场观战，而建业老将在比赛中也以三连胜完美谢幕。

球迷祝福老将

宋琦、苏斌、朱亮、秦建利、聂磊、�建伟……当13位昔日的建业队老队员依次走入球场的时候，早已等候在那里的球迷一一喊出这些耳熟能详的名字。而球场周围也早早拉出了横幅：“当年一球定乾坤，让人激动到如今。”这说的是宋琦在1999年联赛中帮助建业重返甲B的那个金球。告别赛开始前，已经年近八旬的老球迷冯宝奇夫妇还依次为这些队员们戴上了花环。

宝刀不老三连胜

告别赛分为三个阶段，建业老将们依次迎战



河南球迷联盟队、建业红魔球迷队和十三香省会新闻记者联队。老队员排出的是当年他们打联赛时惯用的442阵型，守门员�建伟，后卫朱亮、苏斌、陈智兢、郝祺，前卫赵伟、秦建利、蔺建伟和赵辉，宋琦和聂磊搭档前锋线，这基本上是多年前建业队的主力阵容。

虽然已经很长时间没打正规比赛，但这些老队员在场上依然游刃有余，轻松自如。第10分钟，宋琦就用一脚小角度劲射首开纪录。在三节比赛中，他们分别以1:0、3:1、3:1获胜。比赛全部结束的时候也迎来了高潮，十几位队员顿时被球迷团团围住。

告别不是永别

这13位队员在退役之后都没有离开足球，除了守门员�建伟现在是河南足协官员之外，其他人都从事教练工作。昨天，建业俱乐部副总经理、河南足球的著名教练王随生也专门来参加告别赛。

在告别赛结束后，宋琦也表达了自己和队友们的心声：“虽然离开了球场，但我们并没有离开足球，我们会在教练岗位上尽心尽力，培养出更多更好的后备人才，为河南足球作出应有的贡献。”



体坛直通车

F1 英国站莱科宁夺冠

本报讯 昨晚，F1英国大奖赛在银石赛道结束。法拉利车队芬兰车手莱科宁通过两次进站先后超过两位迈凯伦车手后取得分站冠军。迈凯伦车队西班牙车手阿隆索和英国车手汉密尔顿分获亚军和季军。本站比赛之后，迈凯伦车队和汉密尔顿继续在车队及车手积分榜上保持领先。F1下一站比赛将于7月20日~22日在德国纽伯格林赛道举行。木木

亚军！豫男排再创历史新高纪录

本报讯 2007年全国男排大奖赛总决赛昨天在洛阳新区体育馆落幕。经过激烈的角逐，河南男排遗憾地以总比分1:3不敌上海男排，取得了大奖赛总决赛的亚军，超过了去年大奖赛总决赛第三名的成绩，创大奖赛历史最好成绩。

在昨天的比赛中，面对强劲对手上海男排，河南队全队都很有信心。但是上海男排也吸取了双方交战失利的教训，进攻给河南队制造了很大的麻烦，尤其是上海队二传何炯打得很是出彩，让河南队一时很难适应。河南队首局以18:25失利后，第二局以25:17扳回一局，而第三、四局，上海队没有给河南队太多的机会，分别以25:18和25:20击败河南队。

晚报记者 董洪刚

NBL第四轮 豫男篮客场落败

本报讯 2007年全国男子篮球联赛(NBL)决赛第四轮的比赛上周六结束，做客山东青岛的河南济源男篮以90:115大比分败给青岛男篮，河南队4战2胜2负。

首场比赛河南队以18:42大比分落后，虽然在随后的比赛中作了调整，但是效果不明显，一直处于落后的状态。虽然河南男篮外援华盛顿拿下了全场最高的37分，但其他河南队上场球员得分太低，而青岛男篮是全面开花，多名球员得分都超过20分，河南队大比分落败也是难免的。

晚报记者 董洪刚

奥运火炬“祥云”飘到绿城

本报讯 上周六，联想奥运火炬全国巡展郑州站在百盛广场揭幕，广大绿城市民见到了2008年北京奥运会火炬“祥云”的真面目。揭幕现场还公布了河南省首批获联想奥运火炬手提名人选，少林寺释延裕大师等两人获得了奥运火炬手提名。

在揭幕仪式现场，当“祥云”揭开神秘面纱的那一刻，整个活动现场沸腾了，很多市民都争看“祥云”真品。此次火炬巡展活动在我市一共持续3天。“祥云”还将在我省洛阳、开封、商丘和安阳4座北京奥运会火炬传递城市进行巡展。晚报记者 董洪刚

想赛龙舟吗？赶快组队报名吧

本报讯 北京奥运会倒计时一周年临近，郑东新区管委会和郑州市体育局主办的“欢乐郑东·迎奥运首届龙舟大赛”于8月11日在昆丽河西端举办。首届龙舟大赛将进行预赛和决赛，大赛将采用1000米直道竞速的比赛方法，奖励前6名的队伍，其中冠军将获得3万元奖金。每支龙舟队需要运动员12人（10名划手），其中2名预备队员，舵手、鼓手和领队各1人，共计15人。

市民只要是身体健康，熟悉水性，年龄在18岁至65岁都可以组队报名参赛，报名截止到20日。详细报名情况，可到郑州市体育宾馆五楼体彩办公室咨询。晚报记者 董洪刚

[图说天下]



62战胜辽宁选手金龙，丁俊晖夺得中国职业斯诺克巡回赛青海站冠军。新华社发

黄金联赛巴黎站：刘翔获男子110米栏第3名，古巴选手罗伯斯获冠军。新华社发